
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da sessão realizada para recebimento e abertura do envelope n° 01, contendo a
proposta técnica apresentada pela consultora concorrente, referente à Seleção Baseada na

Qualidade e Custo -  SBQC n° 031/2022 , destinada à Contratação de empresa que têm
como objetivo o fornecimento de informações às Consultoras interessadas , visando à
contratação de empresa para prestação de serv iços especializados na "Superv isão da

Obra de Arte Especial (OAE) denominada Ponte Joinv ille, com extensão aproximada
de 980,00 metros , com fundações em estacas cravadas , escavadas em solo e rochas

e, mesoestrutura , utilizando o sistema "cantitravell", método construtivo em balanços
sucessivos com vão liv re central de 160 ,00 metros e lançamento de v igas protendidas
efetuado através de treliça lançadeira . Além de Readequação do Sistema Viário do

Entorno de 1.500 ,00 metros no âmbito do Programa Linha Verde Eixo Ecológico Leste
de Joinv ille - compreendendo atividades de análise dos projetos executivos,

elaboração de projetos de iluminação pública , controles gerencial , tecnológico,
documental , físico -financeiro , ambiental e de segurança do trabalho da execução das
frentes de obra , bem como elaboração de projetos " como construído " (as built),

elaboração do plano de operação e manutenção do empreendimento e participação no
procedimento de recebimento da obra ", doravante denominado " Supervisão do

Empreendimento ". Contrato de Empréstimo n° BRA-18/2017. Mutuário e Agente Executor:

Prefeitura Municipal de Joinville. No dia 14 de março de 2022, às 9h30, na Sala de
Licitações da Secretar ia de Administração e Planejamento, si tuada na Avenida Hermann
August Lepper, n°10, Saguaçú, Joinville/SC, reuniram-se os membros da Comissão Especial

de Licitação instituída pela Portaria n° 020/2022, composta por Sabine Jackelinne
Leguizamon, Cláudia Fernanda Müller, Glederson Henrique Grein e Giancarlo Zibetti
Mantovani, sob a pres idência da primeira, para promover o  recebimento e abertura das

propostas de que trata a SBQC n° 031/2022. Destaca-se a disponibilização de álcool em gel
na entrada da sala de licitações e na mesa principal como medida de prevenção e

enfrentamento ao coronavírus (COVID-19). Registra-se ainda, que esta sessão está sendo
transmi tida em v ídeo e áudio por meio do s i te da Prefeitura, conforme Lei  Municipal n°
7.672/2014. A presidente abriu a sessão, informando que foi recebida 01 proposta:

Consórcio Supervisor Nova Engevix - Azimute - País: Brasil - Líder: Nova Engevix
Engenharia e Projetos S/A. Não houve na sessão nenhum representante presente. Em

seguida a pres idente deu inic io à abertura dos envelopes e a proposta fo i vistada pelos
membros da Comissão de Licitação. Na sequencia, foram preenchidos os Formulários 1 e 2

que compõem a presente Ata.  Regis tra-se que nenhuma proposta fo i reje itada.  Por f im,  a
Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento das propostas
apresentados. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrado os trabalhos da
sessão, e eu Cláudia Fernanda Müller, membro desta Comissão, lavre i a presente Ata, que

depois de lida, vai assinada por mim, pela Presidente e Membros da Comissão.
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 1- PREÇOS DAS PROPOSTAS

Lote N°: Lote único

Prefeitura de
Joinville

Concorrente Garantia de Validade da Formulário Carta Desconto Preço da Proposta
Proposta Proposta (d) de Apresentação Oferecido (f)

(c) da Proposta (e)
Nome (a) País (b) Moeda (g) Montante (h)

Consórcio Não se
Supervisor Nova Brasil Não se aplica Não se aplica Não se aplica Não se aplica

aplica
Não se aplica

Engevix - Azimute

if/

r
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 2 - CHEKLIST DE CADA PROPOSTA

SBQC n° 031/2022
Data de abertura das propostas técnicas 14/03/2022 às 9h30.

Nome do Concorrente: Consórcio Supervisor Nova Engevix - Azimute

N° ASSUNTO SIM NÃO COMENTÁRIOS

1
O envelope externo está

Xdevidamente selado?

A Carta de Apresentação da
2 Proposta está completa e X

assinada?

3 Período de validade da proposta X
está correto?

4 A Carta de Credenciamento está Não se aplica
incluída?

5
A Garantia de Proposta foi

Não se aplica, será
analisado na etapa da

apresentada? Proposta Financeira._

6 O montante da Garantia de Será verificado no
Proposta está correto ? julgamento da proposta

Foi apresentada alguma
7 "Substituição", "Retirada" ou X

"Modificação " da proposta?

8
Foi apresentada uma proposta X
alternativa?

9 Foi apresentada proposta para Não se aplica
mais de 1 (um) lote?

Não se aplica, será
10 Foi oferecido algum desconto ? analisado na etapa da

Proposta Financeira.

Não se aplica, será
11 Preço Total da Proposta analisado na etapa da

Proposta Financeira.

Nome do representante do
12 Concorrente presente na Sessão Não se aplica

de abertura das propostas

13 Comentários adicionais Não se aplica
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